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La 1 octombrie 2016 a fost dat startul celei de-a IX- a ediții a Olimpiadei Internaționale în domeniul
proprietății intelectuale pentru elevii de liceu. Scopul Olimpiadei este de a spori interesul tinerei
generații față de proprietatea intelectuală, de a identifica copiii dotați, de a susține activitatea
inventivă și de cercetare a tinerilor, de a ridica statutul inventatorului, precum și de a oferi copiilor
talentați o șansă pentru a-și realiza potențialul, indiferent de țara de reședință sau de statutul social
al părinților.

Olimpiada este organizată de: Serviciul Federal pentru Proprietatea Intelectuală (Rospatent),
Academia de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Rusiei (RGAIS), Camera de Comerț a Federației
Ruse (CC FR), cu sprijinul Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI), Oficiului Eurasiatic
de Brevete (OEAB), Societății autorilor din Federația Rusă (RAO).

Participanți la Olimpiada pot fi copii cu vârsta cuprinsă între 14-18 ani. Olimpiada se desfășoară în
trei runde.

În cadrul Rundei I participanții vor lua parte la un concurs deschis, prin corespondență. Oricine se
înregistrează pe site-ul www.olimpiada.rgiis.ru [1] , primește un test, pe care trebuie să-l treacă până
la 22 ianuarie 2017 în regim online.

La Runda II participanții vor scrie un eseu pe o tema propusă de câtre Comitetul organizatoric.
Subiectele și unele recomandări privind scrierea eseului vor fi plasate pe site-ul menționat. Până la 1
martie 2017, participanții la Olimpiadă vor expedia lucrările pe adresa Comitetului organizatoric,
care va face bilanțul etapei II și va stabili finaliștii Olimpiadei.

Runda III (finală) va avea loc la Moscova în trei etape: scrierea și susținerea orală a eseului (în limbile
rusă și engleză), un joc de afaceri. În cadrul rundei finale a Olimpiadei se prevăd diverse activități în
afara concursului: lecții, traininguri, programe culturale, întâlniri cu experți consacrați în domeniul
proprietății intelectuale, mese rotunde.

Învingătorilor le vor fi acordate certificate pentru studii la Academia de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală a Rusiei - singura universitate din Federația Rusă care pregătește specialiști în acest
domeniu.

Victoria obținută la Olimpiada Internațională constituie un start în viață pentru tinerii talentati!

Doritorii de a participa la aceasta competiție intelectuală trebuie să se înregistreze de la 1 octombrie
2016 până la 22 ianuarie 2017 pe site-ul www.olimpiada.rgiis.ru [1] 

Informații de contact:

Academia de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Rusiei (RGAIS) 
117 279, Moscova, str. Mikluho-Maclay, 55a, 
tel. 495-334-91-78, www.olimpiada.rgiis.ru [1] ,
email: mievdokimova@rgiis.ru [2]; nkozyreva@rgiis.ru [3].
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